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委員が考える 

「若者や女性にとって 

魅力あるまち」の共有 

ニーズ把握 

（アンケート調査） 

提言の方向性を 

定め、議論の深堀り 
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19.8 51.7 20.8 3.2 4.2
0.2

八戸市に愛着や親しみを感じていますか？

とても感じている ある程度感じている あまり感じていない

全く感じていない どちらとも言えない 無回答

19.8 20.0 17.8

28.2

15.3

48.3

20.8
12.9

37.4

15.1

1.5

12.9

1.2
0

10

20

30

40

50

60

八
戸
市
の
魅
力
発
信
（
シ
テ
ィ
プ
ロ

モ
ー
シ
ョ
ン
）

中
学
・
高
校
生
に
対
す
る
地
元
企
業

や
地
域
を
知
る
た
め
の
教
育

若
い
う
ち
か
ら
の
様
々
な
体
験
づ
く

り

イ
ン
タ
ー
ン
な
ど
就
職
希
望
者
へ
の

支
援

U
IJ

タ
ー
ン
支
援

子
育
て
環
境
の
充
実

IT

企
業
な
ど
の
成
長
産
業
の
誘
致

農
業
や
漁
業
な
ど
の
一
次
産
業
の
振

興

若
者
向
け
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
賑
わ
い

創
出

地
域
公
共
交
通
の
充
実

町
内
会
な
ど
の
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

の
充
実

そ
の
他

無
回
答

若者の地元定着を促進するため、八戸市が力を入れるべきことは？

8.7 57.7 20.0 6.2 5.9
1.5

八戸市の住みやすさは、どのように感じていますか？

とても住みやすい まあまあ住みやすい あまり住みやすくない

住みやすくない どちらとも言えない 無回答
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35.4

76.7

5.9

26.0 

12.9 12.9

38.9

11.9 12.4 10.6 8.4 8.2
1.2

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

保
育
園
や
こ
ど
も
園

子
育
て
世
帯
へ
の
経
済
的
な
支
援

男
性
も
利
用
し
や
す
い
授
乳
室

子
ど
も
連
れ
で
も
利
用
し
や
す
い
飲

食
店
な
ど
の
情
報

ア
プ
リ
な
ど
、
手
軽
に
入
手
で
き
る

子
育
て
支
援

多
世
代
が
子
育
て
へ
関
わ
る
仕
組
み

づ
く
り

安
全
に
遊
べ
る
公
園

地
域
の
見
守
り

子
育
て
相
談
機
関

子
育
て
応
援
イ
ベ
ン
ト

子
育
て
パ
パ
・
マ
マ
が
集
え
る
場
所

そ
の
他

無
回
答

子育てを考える上で、八戸市がより充実させた方が良いことは？

51.5
46.3

9.2

20.0 
15.8

22.0 

4.0 

20.8

2.5 0.7
0

10

20

30

40

50

60

八
戸
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

広
報
は
ち
の
へ

ラ
ジ
オ

八
戸
市
公
式S

N
S

各
公
共
施
設
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

テ
レ
ビ
（
ｄ
ボ
タ
ン
広
報
含
む
）

電
話
で
の
問
い
合
わ
せ

あ
ま
り
必
要
と
な
る
こ
と
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

八戸市の行政情報は、どのように入手しますか？
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33.9 35.6

6.4
9.2 11.1

26.2

43.6

19.1

11.9

5.7 6.9
9.7

29.5

14.1

2.2 1.2
0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

魅
力
あ
る
仕
事
の
創
出

産
業
や
経
済
の
発
展

近
隣
町
村
と
の
連
携

ま
ち
の
魅
力
や
地
域
の
こ
と
を

学
ぶ
体
験
づ
く
り

分
か
り
や
す
い
デ
ザ
イ
ン
に
よ

る
情
報
発
信
や
サ
ー
ビ
ス

若
者
向
け
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
や
イ

ベ
ン
ト
の
充
実

子
育
て
支
援
の
充
実

学
校
教
育
の
充
実

S
N

S

映
え
ス
ポ
ッ
ト
の
充
実

A
I

やIO
T

な
ど
の
デ
ジ
タ
ル
化

の
推
進

文
化
や
芸
術
の
充
実

ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
充
実

医
療
や
福
祉
の
充
実

安
全
・
安
心
な
ま
ち
づ
く
り
の

推
進

そ
の
他

無
回
答

ソフト面（取組や活動等）で、八戸市が力を入れるべきことは？

55.4
62.1

23.8

11.4 9.2 8.9

32.4

20.0 
28.0 

7.2 5.7
0.7

0

10

20

30

40

50

60

70

充
実
し
た
余
暇
が
過
ご
せ
る
施
設
の

整
備

若
者
向
け
の
シ
ョ
ッ
プ
や
飲
食
店
が

集
ま
る
施
設
の
整
備
促
進

バ
ス
な
ど
の
地
域
公
共
交
通
の
充
実

施
設
・
景
観
な
ど
の
デ
ザ
イ
ン
の
統

一
や
改
善

誰
も
が
利
用
し
や
す
い
ベ
ビ
ー
ル
ー

ム
な
ど
の
整
備

良
好
な
景
観
整
備

歩
き
や
す
い
歩
道
の
整
備

文
化
・
ス
ポ
ー
ツ
施
設
の
整
備

緑
地
や
公
園
な
ど
の
憩
い
の
場
の
整

備

防
災
対
策
に
係
る
施
設
整
備

そ
の
他

無
回
答

ハード面（施設や設備等）で、八戸市が力を入れるべきことは？
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